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PE THI THU LAN 1 Bai thi: TOAN
(Dé thi c6 5 trang) Thoi gian lam bai: 90 phit, khong ké thoi gian phdt dé
Ma dé thi 101
Ho,tén thisinh:...................................
Sobaodanh:...............c0 i,
Cau 1. Cho ham s6 y = f(x) ¢c6 bang bién thién nhu bén dudi.
X —00 -1 3 +00
f(x) + 0 - 0 +
5 +00
—00 1

Ham s6 da cho dat cuc tiéu tai

A. x=5. B. x=1. C. x=3. D. x=-1.
Cau 2. Trén khoang (0;+o0), dao ham ctia ham s6 y = xV21a
A,y =v2xV21, B. y =xV2-1, C.y= ix‘/i_l. D.y = V2xV2,
V2
Cau 3. Cho ham sb y = f(x) ¢c6 bang bién thién nhu bén dudi.
X —00 -2 0 2 +00
f(x) - 0 + 0 - 0 +

Fx) +O<)\0/1\0/+oo

Ham so0 dong bien trén khoang nao sau day?

A. (-2;0). B. (0;+00). C. (-00;0). D. (0;2).
Cau 4. Véi a 1a s6 thuc duong khéc 1, log,2 a® bang

A. 7. B. g C. 10. D. é

5 2

Cau 5. Cho khéi chép c6 dién tich ddy bang 6 va chiéu cao bing 4. Thé tich ctia khéi chép da
cho bang

A. 24, B. 10. C. 8. D. 12.
Cau 6. Dao ham ctia ham sb y =log,(2x +1) 1a

2 1 1 2
A y=— . B.y=——. Ly = . D.y = .
Y= @x+ DIn2 Yemromz O YT e Y T ox+1

Cau 7. Cho khéi hop chit nhat ABCD.A'B'C'D' ¢6 AB =3, AD =4, AA’ = 5. Thé tich cua khéi
hop chit nhat da cho bang
A. 20. B. 12. C. 60. D. 10.

Cau 8. Ho nguyén ham ctia ham s6 f(x) = 4x + sinx 1a
A. 4+cosx+C. B. 2x2—cosx +C. C. 4-cosx+C. D. 2x2 +cosx +C.

Cau 9. Thé tich khéi tru ¢ chiéu cao bang A va ban kinh & day bang r 1a
1 1
A. gnrQh. B. gnrzh. C. nr2h. D. 27r2h.
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Cau 10. Cho khdi cau c6 thé tich V = 367. Ban kinh ctia khéi cau da cho bang

A. 3V3. B. 3. C. 2. D. 2V3.

Cau 11.

D6 thi ctia ham sb nao dudi day c6 dang nhu dudng cong trong hinh bén? Y
A y=x*-2¢2+1. B. y=-x*+2¢2+1.
C.y=x%-3x+1. D. y=—x3+3x+1.

Cau 12. Cho bén hinh vé sau day

Hinh 1 Hinh 2 Hinh 3 Hinh 4
MGi hinh trén bao gdbm mét s6 hitu han da giac phang. Hinh nao & trén khéng phai 1a hinh
da dién?
A. Hinh 1. B. Hinh 4. C. Hinh 3. D. Hinh 2.
Cau 13. Cho phuong trinh 4-4*-9-2**1 1+ 8 = 0. Goi x1, x2 1a hai nghiém ctia phuong trinh

trén. Khi d6 tich x;xo bang
A. -2 B. 2. C. 1. D. -1.

Cau 14. Cho khbi tit dién ABCD c6 thé tich V va diém E trén canh AB sao cho AE = 3EB.
Tinh thé tich khdi ti dién EBCD theo V.

A Y B. Y. c.”. .V,
2 3 4 5
Cau 15. S6 dinh cta mét khéi hop chit nhat 1a
A. 8. B. 10. C. 6. D. 12.

Cau 16. Cho hinh nén c6 chiéu cao 4 = 2v/3, ban kinh day r = 2. Dién tich xung quanh caa
hinh nén da cho bang

A. 8V3r. B. 83£n. C. 127. D. 8x.
Cau 17.
Cho ham sb bac ba y = f(x) ¢6 do thi 1a dudng cong trong hinh bén. y
S6 nghiém thuc cia phuong trinh f(x)=-11a
A. 3. B. 2. C.o. D. 1. 1
1 x
_10
-1
Cau 18.

Hinh bat dién déu thudc loai khéi da dién déu nao sau day?
A. {4;3}. B. {3;4}. C. {3;3}. D. {3;5}. A
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Cau 19. Tap nghiém cta bat phuong trinh log3(3x) 5loggx—5<01a

A. [-1;4]. B. [1;81]. C. [%;81]. D. [4;+00).
Cau 20. Tap xac dinh cta ham s6 y = 1og% x-2)1a
1
A. R. B. [2;+00). C. (2;+00). D. (g;+oo).
Cau 21. Cho F(x) 1a mét nguyén ham ctia ham s6 f(x) = (5x + 1)e* va F(0) = 3. Tim F(x).
A. F(x)=(bx+1)e*—5e* +17. B. F(x) = (5x + 1)e* — 4e* + 6.
C. F(x)=(5x+1)e* —6e* + 8. D. F(x) = (5x +2)e* — 5e* + 6.
Cau 22. C6 bao nhiéu cach chon 2 hoc sinh tit mét nhém 15 hoc sinh n&t va 21 hoc sinh
nam?
A. 15+21. B. CZ. C. 15-21. D. AZ,.
Cau 23. Cho cac sb6 duong a va b théa man 1og2(ab)+log16% = 0. Ménh dé nao duéi day
dung?
A.a® b=1. B. a®-53=1. C. a®=b5. D. a =b°.
Cau 24. Tap nghiém cta bat phuong trinh logx < -2 1a
1 1 1
A. ( +oo) B. (—oo ) C. (0;—). D. [0;100].
100’ 100 100

Cau 25. Khi quay hinh vuéng ABCD quanh duong chéo AC ta dudc mot khdi tron xoay. Tinh
thé tich V ctia khoi tron xoay d6, biét AB = 2.
6v2 8v3 4v2 2\/_

A—— B.v=—=- =" D.v=_'—
\% 3n \% 371 C.Vv 37r \% 3

Cau 26. Trong khéng gian Oxyz, cho mat cau (S): x2+y% +22 - 2x + 4y + 6z —2 = 0. Ban kinh
ctia mat cau (S) bang

A. 8. B. 4. C. 12. D. 16.
Cau 27.
Cho ham sb y = f(x) xac dinh trén R va c6 do thi ham s6 y = f/(x) 1a Y

duong cong/nhu hiph bér}. Ménh dé nao duéi day ding?
A. Ham so0 f(x) dong bien trén khoang (—oo;0).
B. Ham s6 f(x) nghich bién trén khoang (-1;1).
C. Ham s6 f(x) dong bién trén khoang (—2; +oo).
D. Ham sb f(x) ddng bién trén R. -2

Cau 28. Cho cip s6 nhan (u,) v6i u1 =3 va ug = 1. Coéng béi ciia cip sé nhan da cho bang

A. 2. B. .. C. 3. D. 2.
Cau 29. .
Cho hinh chép S.ABCD c6 day la hinh vuéng canh bang 2a, canh S

SA vudng géc véi mit day. Khoang cach gitta hai duong thang SA
va BD bang
A. aV2. B. aV3. C. 2aV2. D.a.

B

Cau 30 Gia tri nhoé nhat ctia ham s6 y = f(x) = %x +x2 - 3x—4 trén doan [—4;0] bang

17
A. = B. 5. C. —— D. 4.
3 3"
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1-2x ..

Cau 31. Tiém can ngang cta d6 thi ham s6 y = 5 la
x f—
A. x=-2. B. y=-2. C.x=2. D. y=1.
Cau 32. S6 giao diém ctia d6 thi ham s6 y = x* + 7x2 — 8 v6i truc hoanh la
A. 1. B. 4. C. 2. D. 3.

Cau 33. Mot chiéc hop chita 9 qua cau gom 4 qua cau mau xanh, 3 qua mau dé va 2 qua mau
vang. LAy ngau nhién 3 qua cau tit hop d6. Xac suat dé trong 3 qua cau lay dudc c6 it nhat
mot qua mau dé la

17
L B. . C. <. 28
42 28 3 21
Cau 34.
Cho hinh chép S.ABCD c¢6 SA vuéng goc véi mat phang (ABCD), SA = S
aV6, SB = a7, day ABCD 1a hinh vuéng (minh hoa nhu hinh vé). S6
do goc gitta duong thang SC va (ABCD).
A. 60°. B. 90°. C. 45°. D. 30°.
D
B
Cau 35. Ménh dé nao sai trong cac ménh dé sau?
1 1
A./ —— dx=—cotx+C. B.[ 5—dx =tanx+C.
sin®x cosZx
C. | sinxdx =cosx+C. D. | cosxdx =sinx+C.

Cau 36. Trong khong gian véi hé truc toa d6 Oxyz, cho hai diém A(1;2;3), B(5;4;-1). Phuong
trinh mét cau duong kinh AB la

A. (x-32+(y-32+(z-1)%=6. B. (x-32+(y-3)2+(z—-1)%?=09.

C. x-32+(y-32%+(z—1)?>=36. D. (x+32+(y+32+(z+1)2%=9.

Cau 37. Trong khong gian Oxyz, cho mét cau (S) c6 tam 1(0;0;-3) va di qua M(4;0;0). Phuong
trinh ctia mat cau (S) 1la

A. 22 +y%2+(z-3)2=5. B. x?+y%2+(z+3)? =5.

C. x2+y?2+(z-3)2=25. D. x? +y2 + (2 +3)? = 25.
Cau 38. Nghiém cta phuong trinh 4*-3-2*-4=01a

A.x=2. B. x=-1. C. x=-4. D. x=4.

Cau 39. Cho ham s6 y = f(x) lién tuc trén R va c6 bang xét dau cia f'(x) nhu sau

X —0o0 -1 2 3 +00

f(x) - + 0 + 0 -

S6 diém cuc tri cia ham y = f(x) 1a
A. 0. B. 1. C. 3. D. 2.

Cau 40. Nam 2023 mot hang xe niém yét gia ban loai xe X 1a 750.000.000 dong va du dinh
trong 10 nam tiép theo, mbi nam giam 2% gia ban so véi gia ban clia nam lién truée. Theo du
dinh d6, nam 2030 hang xe 6 t6 niém yét gia ban loai xe X 1a bao nhiéu? (két qud lam tron dén
hang nghin).

A. 677.941.000 dong. B. 664.382.000 dong. C. 638.072.000 dong. D. 651.094.000 dong.

Cau 41. Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD la hinh chtt nhat, AB =3, AD =4 va cac canh
bén ctia hinh chép tao véi mat day mot géc 60°. Tinh thé tich cta khéi cAu ngoai tiép hinh
cho6p da cho.

2507v/3 50mv/3 1257V/3 5007v/3

A' = . B‘ = . . = . Da = .
v 3 v 27 c.v 6 v 27
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CAu 42. Cit hinh nén béi mat phang di qua dinh cta hinh nén va tao véi mét phing chia
d4y hinh nén mét géc 60° ta dudc thiét dién 12 tam gidc vuong cé dién tich 8 cm?. Thé tich V
cua khoi nén dude giéi han béi hinh nén dé bang

10V6
A. V= \?{_ncm?’. B.V=14V27cm?. C.V=

Cau 43. Cho ham s y = x*+4ma® +3(m + 1)x2 + 1. C6 bao nhiéu gi4 tri nguyén ctia tham sbé m
dé ham s6 chi c6 diém cuc tiéu va khong c6 diém cuc dai?

14V2n

cm D. V =10v67 cm?.

A. 2. B. 1. C. 3. D. 4.
} 2x—-5y 9 6y—2x . )
Cau 44. Cho cac so0 duong x,y théa man (Z) > (ﬁ) . Tim gia tri nho6 nhat cua biéu
thite =
Yy
A. 3. B. 1. C. 2. D. 4.

Cau 45. Cho hinh ling tru ding ABC.A'B'C’ ¢6 ddy ABC la tam gidc vudng tai A, ACB = 30°.
« A ~ .~ N o 2 M 2 ~ . 1 2 » .~ .
Biet goc gitta B'C va mat phang (ACC’A’) bang a théa man sina = ——. Khoang cach gitia hai

2v5
duong thing A’B va CC' bang av/3. Tinh thé tich V caa khdi ling tru ABC.A'B'C'.
3a3v6
A V= az‘/_. B. V =a®V@. C. V=24V3. D. V=aV3.

Cau 46. Cho hinh chép S.ABC c¢6 day la tam giac ABC vudng can tai C va SA vudng goc véi
mat phang day. Cho SC = a, mat phang (SBC) tao véi ddy mot géc a. Thé tich khoi chép S.ABC
dat gia tri 16n nhat la

AL B 23 c. V8 D 22
16 48 27 24
) ) 2%l _x2In2-xIn4-1 X
Cau 47. Biet F(x) 1a mét nguyén ham ctia ham so0 f(x) = i 4n 5 rn . Hé61 d6 thi cta
-x

ham s6 y = F(x) ¢6 bao nhiéu diém cuc tri trong khoang (-2;2)?

A. 3. B. 2. C. 1. D. 0.
Cau 48.
Cho cac ham so y =log,x va y = log,x c6 do thi y

nhu hinh vé bén. Pudng thing x = 6 cit truc
hoanh, @6 thi ham sb y = log,x va y =logyx lan
ludt tai A, B va C. Biét rang AC = ABlog, 3.
Ménh dé sau day 1a ménh dé dung?

A. b=qglo8s2, B. a = bl°%:2,
C. b =qlog23, D.b= \3/§ % 6 x

Cau 49. Cho bat phuong trinh 271987 — 8+ 2Y1ogy + (y — 3)-2Y < 0. C6 bao nhiéu gia tri nguyén
duong ctia y thod man bat phudng trinh trén?

A. 2. B. 1. C.o. D. 3.
Cau 50. Cho ham sb y = |[V2Z—x+Va+2+ %x— 1|. C6 bao nhiéu gid tri m nguyén dé ham s6

nghich bién trén (0;1)?
A. 5. B. 3. C. 4. D. 2.
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